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	Karar Tarihi           03/12/2019

	Karar Numarası    : 149

	KARARIN KONUSU
	Destek Hizmetleri Müdürlüğü kurulması



Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Emrullah ÜNAL başkanlığında 03/12/2019  günü saat 10:00 da Meclis Toplantı salonunda toplandı.

TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER: 
Yakup GÜLCÜ, Mustafa KORKMAZ, İsmail BAŞARIR, Osman TOLUNAY, Yasin ÇİÇEK, Ayşegül ALTINSOY, Ahmet ÖZCAN, Ahmet GEZMEZ, Nurettin DURMAZ, Recep MUTLUCAN, Fuat ŞAN, Hüdai ŞİMŞEK, Aynur AKÇAY, Ali SAĞAR

Gündemin 2. Maddesi Bucak Belediyesi Norm Kadrolarında Destek Hizmetleri Müdürlüğü biriminin kurulması konusu görüşüldü. Konu Meclisçe tartışıldı ve oylamaya sunuldu, yapılan oylama sonucunda;	
KARAR NO                     : 149
VERİLEN KARAR          :
Destek Hizmetleri Müdürlüğü, Belediye Başkanı’nın mevzuatla belirlenen görev ve yetkilerinin kullanılması için gerekli çalışmaları yapmakla beraber, merkez ve diğer hizmet binalarının; güvenliğinin sağlanması, bakım onarım işlerinin yapılması, su-elektrik-ısınma ve iletişim hizmetlerinde devamlılığın sağlanması, müdürlüklerinin isteği doğrultusunda yapım işlerinin yaptırılması, mal ve hizmet satın alınması, bilgi işlem işlemlerinin yapılması ve ihale işlemlerinin yapılması hizmetlerini yürütmek amacıyla oluşturulmak istenen bir müdürlüktür. Ayrıca Belediye hizmetlerimizde,  Karar alma, uygulama ve eylemlerde şeffaflık, Hizmetlerin temin ve sunumunda yerindelik ve ihtiyaca uygunluk, Hesap verebilirlik, Kurum içi yönetimde ve ilçeyi ilgilendiren kararlarda katılımcılık, uygulamalarda adalet ve hizmette eşitlik, Belediye kaynaklarının kullanımında etkinlik ve verimlilik, Hizmetlerde geçici çözümler ve anlık kararlar yerine sürdürülebilirlik sağlamak adına Belediyemizde  iş ve işlemlerin ilgili mevzuat hükümlerine uygun ve sistemli bir şekilde takibini yapmak ve uygulanması açısından Destek Hizmetleri Müdürlüğünün kurulması gerekli görülmektedir.
[bookmark: _GoBack] Belediye ve Bağlı kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına İlişkin Esaslar ile ilgili Yönetmelik kapsamında Belediye Meclisinin 07/07/2015 tarih ve 127 Sayılı Kararı ile oluşturulan Bucak Belediyesi Norm Kadrosunda bulunan 1derecelik Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü Kadrosunun 4 derecelik Destek Hizmetleri Müdürlüğü olarak değiştirilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi uyarınca oy birliği ile karar verildi.
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