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	KARARIN KONUSU
	İçme suyu depo için İller bankasından kredi kullanılması



Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Emrullah ÜNAL başkanlığında 03/09/2019  günü saat 14:30 da Meclis Toplantı salonunda toplandı.

TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER: 
Yakup GÜLCÜ, Mustafa KORKMAZ, İsmail BAŞARIR, Osman TOLUNAY, Yasin ÇİÇEK, Ahmet GEZMEZ, İsmail BAŞTAŞ, Nurettin DURMAZ, Recep MUTLUCAN, Fuat ŞAN, Hüdai ŞİMŞEK, Aynur AKÇAY, Ali SAĞAR

Gündeme ilave edilen İçme suyu depo yapımı ve tadilatı için İller bankasından kredi kullanılması konusu görüşüldü. Konu Meclisçe tartışıldı ve oylamaya sunuldu, yapılan oylama sonucunda; 
KARAR NO                  : 121
VERİLEN KARAR      :
Su ve Kanalizasyon Müdürlüğünün 02/09/2019 tarih ve 3886 sayılı yazılarında;
“1000 m³ kapasiteli Lise Deposu ile 250 m³ kapasiteli Kuşbaba Servis Deposu taş duvarla imal edildiği için, ciddi su kaçaklarının olduğu ve bu depoların yerleşim yerleri üzerinde bulunması, olası ve bir deprem vb doğal afet vb durumlarda yıkılması gibi durumlarda depoların altında bulunan evlere çok ciddi bir tehlike oluşturmakta olduğu dolayısı ile bu depoların yerlerine ivedilikle, mevcut besleme hatları ile beslemesinin yapılacağı, İnsani Tüketim Amaçlı Sular Yönetmeliğine uygun 1000’ er m³ kapasiteli 2 adet betonarme deponun yapılması gerekmektedir. 3000 m³ kapasiteli Onaç Servis Deposu ile 250 m³ kapasiteli 70 Evler Servis Deposu betonarme olduğu için, İnsani Tüketim Amaçlı Sular Yönetmeliğine uygun tadilat yapılması gerekmektedir. 
1000 m³ kapasiteli Lise Deposu ve Kuşbaba Servis Deposunun yeniden yapılması için, 3000 m³ kapasiteli Onaç Servis Deposu ile 75 m³ kapasiteli Çere Servis Deposu tamiratı için Müdürlük bütçemizde yetersizdir. Söz konusu 2 depo yapımı ve 2 depo tamiratı için 4.006.034.04 TL (Dört Milyon Altıbin Otuzdört Lira Dört Kuruş)  ödeneğe ihtiyacımız bulunmaktadır. İlçemiz ve halkımız için önemli olan bu yatırımın İller Bankası Kredisi ile gerçekleştirilebilmesi için, konunun Belediye Meclisinde görüşülerek karara bağlanması” denilmektedir.
Yukarıda belirtilen İçmesuyu depo yapımı ve tadilatı için 5393 sayılı kanunun 68. maddesinin d ve e bentleri de göz önünde bulundurularak İller Bankasından 4.006.034.04 TL (Dört Milyon Altıbin Otuzdört Lira Dört Kuruş) TL kredinin alınmasına ve İller Bankasından kredi alınması konusunda ve bu borçlanma için temlik ve taşınmaz üzerine ipotek yapmak üzere Belediye Başkanı Emrullah ÜNAL a yetki verilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesine göre oy birliği ile karar verildi.
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