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	KARARIN KONUSU
	Oğuzhan Mahallesinde Sınır düzenlemesi yapılması



Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Emrullah ÜNAL başkanlığında 07/01/2020  günü saat 14:30 da Meclis Toplantı salonunda toplandı.

TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER: 
Yakup GÜLCÜ, Mustafa KORKMAZ, İsmail BAŞARIR, Yasin ÇİÇEK, Ayşegül ALTINSOY, Ahmet ÖZCAN, Ahmet GEZMEZ, İsmail BAŞTAŞ, Nurettin DURMAZ, Recep MUTLUCAN, Fuat ŞAN, Hüdai ŞİMŞEK, Aynur AKÇAY, Ali SAĞAR

Gündemin 4. Maddesi olan Oğuzhan Mahallesinde Sınır düzenlemesi yapılması dosyası görüşüldü. Konu Meclisçe tartışıldı ve oylamaya sunuldu, yapılan oylama sonucunda;
KARAR NO                     : 10
VERİLEN KARAR          :
İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02/01/2020 tarih ve 20 sayılı yazısında İlçemiz Oğuzhan Mahalle tapunun 33 ada 3 ve 7 nolu parsellerde bulunan Oğuzhan Okulu ve Oğuzhan Ortaokulunun tapu kayıtlarında Oğuzhan Mahallesine ait olduğu ancak Belediyemiz Mahalle tespitlerinde Okullar Caddesinin bölmesinden dolayı Pazar Mahallesinde kalmaktadır. 

 Söz konusu 33 ada 3 ve 7 parselde kalan Oğuzhan Okulu ve Oğuzhan Ortaokulunun bulunduğu yerin Oğuzhan Mahallesi sınırı içinde kalacak şekilde düzeltilmesi için Oğuzhan Mahalle Muhtarı Yaşar ÇELTİKÇİ talepte bulunmaktadır” denilmektedir.

Söz konusu dosyanın imar komisyonuna havalesine, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesine göre oy birliği ile karar verildi.
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