	BUCAK BELEDİYESİ MECLİS KARARI

	Karar Tarihi           07/01/2020

	Karar Numarası    : 7

	KARARIN KONUSU
	Plan notlarına itiraz- İbrahim ÖĞÜTLÜ 


Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Emrullah ÜNAL başkanlığında 07/01/2020  günü saat 14:30 da Meclis Toplantı salonunda toplandı.
TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER: 
Yakup GÜLCÜ, Mustafa KORKMAZ, İsmail BAŞARIR, Yasin ÇİÇEK, Ayşegül ALTINSOY, Ahmet ÖZCAN, Ahmet GEZMEZ, İsmail BAŞTAŞ, Nurettin DURMAZ, Recep MUTLUCAN, Fuat ŞAN, Hüdai ŞİMŞEK, Aynur AKÇAY, Ali SAĞAR
Gündemin 2. Maddesi olan İmar Komisyonuna havale edilen dosyaların görüşülmesine geçildi. 4 nolu dosya: 13/12/2019 tarih ve 162 sayılı Meclis Kararı ile İmar Komisyonuna havale edilen İbrahim ÖĞÜTLÜ nün yaptığı İtiraz görüşüldü. İmar Komisyonu raporu okundu ve konu hakkında detaylı bilgi verildi. Konu Meclisçe tartışıldı ve Komisyon raporu doğrultusunda oylamaya sunuldu, yapılan oylama sonucunda; 
Belediye Başkanı Emrullah ÜNAL Meclis Üyeleri: Yakup GÜLCÜ, Mustafa KORKMAZ, İsmail BAŞARIR, Yasin ÇİÇEK, Ahmet ÖZCAN, Ahmet GEZMEZ, İsmail BAŞTAŞ, Hüdai ŞİMŞEK Komisyon raporunun kabulü ve İbrahim ÖĞÜTLÜ nün yaptığı İtirazın reddi yönünde oy kullandı
Meclis Üyesi Fuat ŞAN Komisyon raporunun reddi ve İbrahim ÖĞÜTLÜ nün yaptığı İtirazın kabulü yönünde oy kullandı
Meclis Üyeleri Ayşegül ALTINSOY Nurettin DURMAZ, Recep MUTLUCAN, Aynur AKÇAY, Ali SAĞAR çekimser oy kullandı.
VERİLEN KARAR          :
İmar Komisyonu raporunda “ 05.11.2019 tarih ve 147 sayılı Belediye Meclis Kararı ile onaylanarak 27.11.2019-26.12.2019 tarihleri arasında askıya çıkartılan “plan notunun güncellenmesine” ilişkin askı süresi içerisinde yapılan 24.12.2019 tarih bila sayılı itiraz dilekçesi imar komisyonumuzca incelenmiştir.
Söz konusu “Bucak Belediye Meclisince askıya çıkarılan İmar Planı Notlarının Arsa ve yapılar ile ilgili hükümler başlıklı kat yüksekliklerini düzenleyen maddelerine itirazların değerlendirilmesi neticesinde Planlı Alanlar İmar Yönetmeliği Beşinci Bölüm Yapılara İlişkin Hükümler kat Yükseklikleri 28. Maddesinde “Bu maddede belirtilen kat yükseklikleri dikkate alınmadan bina yüksekliği verilen planlarda bu bende göre değerlendirme yapılıp bina yüksekliği yeniden değerlendirilinceye kadar uygulamalar birinci fıkrada belirtilen kat yükseklikleri ile plandaki veya planda belirlenmemişse bu Yönetmelikle belirlenen kat adedinin çarpılması sonucu bulunan bina yüksekliğine göre gerçekleştirilebilir. Ancak bir adada bulunan parsellerin en az dörtte üçünün yürürlükteki planın kat adedine göre yapılaşmış olması halinde mevcut teşekkülün kat yükseklikleri dikkate alınır.” denilmekte olup yapılan güncellemede İmar planı notuna mevcut teşekkül şartı yönetmelikte hiç değiştirilmeden aynen eklenmiştir. Böylece meclis kararı ile plan notuna ilave edilen kat yüksekliklerindeki mevcut teşekkül şartı, yönetmelikte öngörülen mevcut teşekkül şartı ile birebir aynı hükmü içermektedir.Yapılan itiraz komisyonumuzca oybirliği ile uygun görülmemiştir” denilmektedir.
İmar Komisyonu raporunun kabulüne ve İbrahim ÖĞÜTLÜ nün yaptığı İtirazın reddine 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi uyarınca oy çokluğu ile karar verildi.
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