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Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Emrullah ÜNAL başkanlığında 02/07/2019 günü saat 11:30 da Meclis Toplantı salonunda toplandı.

TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER: 
Yakup GÜLCÜ, Mustafa KORKMAZ, İsmail BAŞARIR, Osman TOLUNAY, Yasin ÇİÇEK, Ayşegül ALTINSOY, Ahmet ÖZCAN, Ahmet GEZMEZ, İsmail BAŞTAŞ, Nurettin DURMAZ, Recep MUTLUCAN, Fuat ŞAN, Hüdai ŞİMŞEK, Aynur AKÇAY, Ali SAĞAR

Gündemin 3. Maddesi olan Şehit Hüseyin ARSLAN isminin verilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. Konu Meclisçe tartışıldı ve oylamaya sunuldu, yapılan oylama sonucunda;
KARAR NO                  : 113
VERİLEN KARAR      :
Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünün 27/06/2019 tarih 2796 sayılı yazılarında;
Bucak Kaymakamlığı Sosyal Hizmetler Merkezi Müdürlüğü'nün 20.06.2019 tarih ve 1522677 sayılı yazılarında Şehit Piyade Çavuş Hüseyin ARSLAN 2009 yılında Hatay İli Altınözü ilçesinde görev yaptığı esnada askeri aracın devrilmesi sonucu şehit olduğu, evinin karşısındaki çocuk parkına şehidimizin ismi verildiği, kurum tarafından yapılan ev ziyaretlerinde ve görüşmelerde Şehit annesi Havva ARSLAN ve Babası Veli ARSLAN' ın Bucak ilçe merkezinde bulunan bir caddeye "Şehit Piyade Çavuş Hüseyin ARSLAN" isminin verilmesini talep ettiği bildirilmiştir.
Uygun bir cadde belirlenebilmesi için dosyasının imar komisyonuna havalesine, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesine göre oy birliği ile karar verildi.
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