	BUCAK BELEDİYESİ MECLİS KARARI

	Karar Tarihi           15/01/2019

	Karar Numarası    : 3

	KARARIN KONUSU
	Cami Mahallesi, 535 ada, 5-6-11 parsellerde mahkeme kararı



Belediye Meclisi, Bucak Kaymakamı ve Belediye Başkan Vekili Yalçın SEZGİN başkanlığında  15 Ocak 2019  günü saat 14:30 de Meclis Toplantı salonunda toplandı.

TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER: 
 Alim YILDIZ, Kamal KART, Yusuf UÇAR, Hakkı IŞIK, Kerim KASAP, Hüseyin GÖKTUR,   Sebahattin KADIOĞLU, Veysel ŞEN, Niyazi BÜLBÜL 

Gündemin 1. Maddesi olan İmar Komisyonuna havale edilen evrakların görüşülmesine geçildi. 3 nolu dosya: 11/12/2018 tarih ve 205 sayılı Meclis Kararı ile İmar Komisyonuna havale edilen  İlçemiz Cami Mahallesi, 535 ada, 5-6-11 parsellerde mahkeme kararı dosyası görüşüldü. İmar Komisyonu raporu okundu ve konu hakkında detaylı bilgi verildi.
Konu Meclisçe tartışıldı ve Komisyon raporu doğrultusunda oylamaya sunuldu, yapılan oylama sonucunda; 
KARAR NO                     : 3
 VERİLEN KARAR          :
İmar Komisyonuna havale edilen  İlçemiz Cami Mahallesi, 535 ada, 5-6-11 parsellerde mahkeme kararı dosyası incelendi.
İmar Komisyonu raporunda “İlçemiz Cami Mahallesi, tapunun 535 ada, 5-6-11 parsellerde kayıtlı söz konusu taşınmazların 12.07.2016 tarih ve 534 Sayılı Belediye Meclis Kararı ile onaylanan 5.Etap revizyon imar planı ile onaylanarak yürürlüğe giren imar planında taşınmazın emsal değerinin 1.20'dan 0.90'a düşürüldüğü ve açılan dava metni kararında ise" alanın konumu, alanda bulunan üniversite ve alanın gelişme eğilimleri dikkate alındığında, daha önce belirlenmiş ve ona göre de yapılaşmaların başlamış ve devam ettiği görüldüğünden belirlenen yoğunluk kararının sadece dava konusu parsel özelinde değil aynı zamanda alanın çevresiyle birlikte ve plan bütününde ele alınıp yeniden değerlendirilmesinin uygun ve gerekli olduğu, yoğunluk ulaşım, çevresel etkiler, yapılaşma, sosyal donatı gibi unsurların bu bağlamda yeniden ele alınmasının gerekli olduğu "belirtildiğinden alanda yapılan çalışmalar incelendiğinde sosyal ve teknik altyapı ihtiyacını sağlayacak alanın bulunmadığı görülmüş olup bu konuda İmar komisyonunca teknik incelemeler devam etmektedir” denilmektedir. 
Bucak Kaymakamı ve Belediye Başkan Vekili Yalçın SEZGİN mahkeme kararının bir an önce yerine getirilmesi ve konuya çözüm bulunması amacıyla İmar ve şehircilik Müdürlüğünden 3 teknik personel (İmar Müdürü, Şehir Plancısı ve Harita Mühendisi) ve Meclis Üyeleri Sebahattin KADIOĞLU, Niyazi BÜLBÜL den oluşan Komisyonun en geç 2 ay içinde Meclise rapor sunması ve bu nedenle İmar komisyonuna ek süre verilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi uyarınca oy birliği ile karar verildi.
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