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	Konak Mahallesi 5 ada 22-55 ve 57 parseller



Belediye Meclisi, 1.Başkan Vekili Ahmet GEZMEZ başkanlığında 11/06/2019 Salı günü saat 14.00 da Belediye Meclis Toplantı  salonunda toplandı.

TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER: 
Yakup GÜLCÜ, Mustafa KORKMAZ, İsmail BAŞARIR, Osman TOLUNAY, Yasin ÇİÇEK, Ayşegül ALTINSOY, Ahmet ÖZCAN, İsmail BAŞTAŞ, Nurettin DURMAZ, Recep MUTLUCAN,  Hüdai ŞİMŞEK, Aynur AKÇAY, Ali SAĞAR

[bookmark: _GoBack]Meclis Üyesi Fuat ŞAN dışarı çıktı.
Gündemin 3. Maddesi olan İmar Komisyonuna havale edilen dosyaların görüşülmesine geçildi. 13 nolu dosya: 07/05/2019 tarih ve 69 sayılı Meclis Kararı ile İmar Komisyonuna havale edilen Konak Mahallesi 5 ada 22,55 ve 57 parsellerden geçen 10 metrelik yol dosyası görüşüldü. İmar Komisyonu raporu okundu ve konu hakkında detaylı bilgi verildi. Konu Meclisçe tartışıldı ve Komisyon raporu doğrultusunda oylamaya sunuldu, yapılan oylama sonucunda; Meclis Üyesi Ali SAĞAR ret diğer üyeler kabul oyu kullandı.
KARAR NO                     : 94
VERİLEN KARAR          :

İmar Komisyonu raporunda “Konak Mahallesi, 5 ada, 22,55 ve 57 parsellere ilişkin 3194 sayılı imar kanununun 5.6. ve 7. Madde hükümlerini gereğince harita işlemlerinin daha düzenli yapılabilmesi ve imar adalarının kullanım amacına uygun olarak ayrılması amacıyla 10 metrelik yol koyularak hazırlanan plan değişikliği dosya Komisyonumuzca yapılan incelemede; hazırlanan ekli l/l000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği, plan açıklama raporu ve plan hükümleri 10 metrelik yolun doğusunda bulunan 7 metrelik yaya yolunun da 10 metre olarak düzenlenmesi oybirliği ile uygun görülmüştür.” denilmektedir. 
İmar komisyonu raporunun kabulüne, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi uyarınca oy çokluğu ile karar verildi.
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