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	Antalya-Burdur Karayolu Kamulaştırma Sınırı



          Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Emrullah ÜNAL başkanlığında 16/06/2020  günü saat 14:30 da Meclis Toplantı salonunda toplandı.

	TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER: 
Yakup GÜLCÜ, Mustafa KORKMAZ, İsmail BAŞARIR, Osman TOLUNAY, Yasin ÇİÇEK, Ayşegül ALTINSOY, Ahmet ÖZCAN, Ahmet GEZMEZ, İsmail BAŞTAŞ, Nurettin DURMAZ, Recep MUTLUCAN, Fuat ŞAN, Hüdai ŞİMŞEK, Aynur AKÇAY, Ali SAĞAR

Gündemin 19. Maddesi olan İmar Komisyonuna havale edilen dosyaların görüşülmesine geçildi. 7 nolu dosya: Antalya-Burdur Karayolu Kamulaştırma Sınırına İlişkin Plan Değişikliği dosyası görüşüldü. İmar Komisyonu raporu okundu ve konu hakkında detaylı bilgi verildi. 
Konu Meclisçe tartışıldı ve Komisyon raporu doğrultusunda oylamaya sunuldu, yapılan oylama sonucunda;
KARAR NO                  : 70
VERİLEN KARAR      :
İmar Komisyonuna havale edilen Antalya-Burdur Karayolu Kamulaştırma Sınırına İlişkin Plan Değişikliği dosyası görüşüldü. 
İmar Komisyonu raporunda “ Antalya-Burdur Devlet yolunun kamulaştırma hattına göre yolun İmar Planına işlenmesi ve akabinde yol genişliğini ve hiyerarşisini bozmamak adına yollarla bağlantıları oluşturulması amacıyla, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğinin İmar Planı Değişiklikleri başlıklı 26. Maddesi gereğince hazırlanan plan değişikliği dosyası  Komisyonumuzca yapılan incelemede;  ilgili kurumlardan görüş yazıları beklenmekte olup görüş gelene kadar ek süre talep edilmesi” denilmektedir.
İmar Komisyonu raporunun kabulüne, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi uyarınca oy birliği ile karar verildi.
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