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	KARARIN KONUSU
	Barbaros Mh 314 ada çevresi plan değişikliği



          Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Emrullah ÜNAL başkanlığında 16/06/2020  günü saat 14:30 da Meclis Toplantı salonunda toplandı.

	TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER: 
Yakup GÜLCÜ, Mustafa KORKMAZ, İsmail BAŞARIR, Osman TOLUNAY, Yasin ÇİÇEK, Ayşegül ALTINSOY, Ahmet ÖZCAN, Ahmet GEZMEZ, İsmail BAŞTAŞ, Nurettin DURMAZ, Recep MUTLUCAN, Fuat ŞAN, Hüdai ŞİMŞEK, Aynur AKÇAY, Ali SAĞAR

Gündemin 19. Maddesi olan İmar Komisyonuna havale edilen dosyaların görüşülmesine geçildi. 4 nolu dosya: Barbaros Mh 314 ada çevresi plan değişikliği dosyası görüşüldü. İmar Komisyonu raporu okundu ve konu hakkında detaylı bilgi verildi. 
Konu Meclisçe tartışıldı ve Komisyon raporu doğrultusunda oylamaya sunuldu, yapılan oylama sonucunda;
KARAR NO                  : 67
VERİLEN KARAR      :
İmar Komisyonuna havale edilen Barbaros Mh 314 ada çevresi plan değişikliği dosyası görüşüldü.
İmar Komisyonu raporunda; “ Burdur İli, Bucak İlçesi, Barbaros Mahallesi tapunun 314 ada ve çevresinde ekli krokide belirtilen alanda bulunan enerji nakil hattı boyunca yapılaşmaların mümkün kılınması, Orman Sınırlarıyla ve Sit Alanı ile ilişkilendirilmesinin yapılması için Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği MADDE 10 – “(1) Her türlü mekânsal plan, kendi kademesinin ve yapılış amacının gerektirdiği çizim ve gösterim tekniğine göre hazırlanır” denilmekte olup bu kapsamda lejant düzenlemesinin yapılması amacıyla hazırlanan İmar Plan Değişikliği İmar Komisyonunca uygun bulunmuştur” denilmektedir.
  İmar Komisyonu raporunun kabulüne, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi uyarınca oy birliği ile karar verildi.
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